



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00777 Поделение: _____ Изходящ номер: 3 от дата 10/03/2014 Коментар на възложителя:</p>

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Кочериново		
Адрес пл. "Трети март" №1		
Град Кочериново	Пощенски код 2440	Страна Република България
Място/места за контакт Община Кочериново	Телефон 07053 2011	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Наталия Граховска		
E-mail obst_kocherinovo@mail.bg	Факс 07053 2330	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: www.ob-kocherinovo.bg . Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): www.ob-kocherinovo.bg .		

РАЗДЕЛ II

<p>Обект на поръчката <input type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input checked="" type="checkbox"/> Услуги</p>
<p>Кратко описание Предметът на публичната покана е е „Консултации по изготвяне на документации и управление на проекти на Община Кочериново, одобрени за финансиране от ПРСР 2007–2013 през 2013г. с две обособени позици: Обособена позиция 1 „Консултантски услуги по управление на проект „Строително-монтажни работи на градски площадни пространства и читалища в гр. Кочериново и с. Пороминово“ и Обособена позиция 2: „Консултантски услуги по изготвяне на документации и управление на проекти „Изграждане на модулна ПСОВ с довеждаща инфраструктура и заустване, с. Стоб, Община Кочериново“ и „Изграждане на пречиствателно съоръжение за</p>

отпадни води от село Мурсалево, Община Кочериново". Изпълнителят ще извърши дейности по цялостно управление и отчитане на изпълнението на проектите, предмет на публичната покана.	
Общ терминологичен речник (CPV)	
Осн. предмет	Осн. код Доп. код (когато е приложимо) 71541000

РАЗДЕЛ III

Количество или обем Обществената поръчка е разделена на две обособени позиции, както следва: Обособена позиция 1 „Консултантски услуги по управление на проект „Строително-монтажни работи на градски площадни пространства и читалища в гр. Кочериново и с. Пороминово“ Обособена позиция 2: „Консултантски услуги по изготвяне на документации и управление на проекти „Изграждане на модулна ПСОВ с довеждаща инфраструктура и заустване, с. Стоб, Община Кочериново“ и „Изграждане на пречиствателно съоръжение за отпадни води от село Мурсалево, Община Кочериново“.	
Прогнозна стойност (в цифри): 46056.62 Валута: BGN	
Място на извършване община Кочериново	код NUTS: BG415

Изисквания за изпълнение на поръчката Участниците трябва да отговарят на следните изисквания: 1. За обособена позиция 1: Участникът следва да има сумарно за последните три години (2011, 2012, 2013 г.) - в зависимост от датата, на която е учреден или е започнал дейността си -оборот от сходни дейности в размер не по-малко от 56 000 лв. без ДДС. Под сходни дейности следва да се разбират услуги от договори с предмет: подготовка и/или управление и/или отчитане на проекти, финансирани напълно или частично със средства от ЕС и/или държавния бюджет на Република България и/или други донорски програми и/или други източници с международно финансиране. 2. За обособена позиция 2: Участникът следва да има сумарно за последните три години (2011, 2012, 2013 г.) - в зависимост от датата, на която е учреден или е започнал дейността си -оборот от сходни дейности в размер не по-малко от 38 000 лв. без ДДС. Под сходни дейности следва да се разбират услуги от договори с предмет: подготовка и/или управление и/или отчитане на проекти, финансирани напълно или частично със средства от ЕС и/или държавния бюджет на Република България и/или други донорски програми и/или други източници с международно финансиране, и/или изготвяне на тръжни процедури за възлагане на обществени поръчки. 3. През последните три години до датата на подаване на офертите участникът следва да е изпълнил поне един договор за услуга с предмет сходен с предмета на настоящата публична покана. - Под услуги със сходен предмет за обособена позиция 1 следва да се разбират услуги от договори с предмет: подготовка и/или управление и/или отчитане на проекти, финансирани напълно
--

